
Αγαπητοί	γονείς	και	κηδεμόνες	των	μαθητών	του	Σχολείου	μας,	

Εύχομαι	να	είστε	όλοι	καλά!	

Σας	 αποστέλλω	 τις	 ευχές	 όλων	 των	 συναδέλφων	 για	 Καλό	 Πάσχα	 	 και	 Χαρούμενη	
Ανάσταση!!	

Θα	ήθελα		επίσης	να	σας	ενημερώσω	γαι	τα	εξής	:	

Α.	 Προηγήθηκε	 ένα	 διάστημα	 γρήγορης	 μετάβασης	 στη	 χρήση	 μεθόδων	 εξ	 αποστάσεως	
εκπαίδευσης,	 στις	 οποίες	 τα	 μέλη	 της	 εκπαιδευτικής	 κοινότητας	 προσπάθησαν	 να	
ανταποκριθούν	 καταβάλλοντας	 μεγάλη	 προσπάθεια,	 σε	 πολλαπλά	 επίπεδα	 ,	 από	 την	
οργάνωση	 και	 το	 συντονισμό	 έως	 την	 υλοποίηση	 και	 την	 εφαρμογή	 σύγχρονων	 και	
ασύγχρονων	μεθόδων	διδασκαλίας		στην	πράξη	με	τους	μαθητές.		

Η	 	 εξ	 αποστάσεως	 ασύγχρονη	 εκπαίδευση	 με	 τη	 χρήση	 της	 πλατφόρμας	 e-class	 και	 της	
σύγχρονης	με	την	πλατφόρμ	α	WEBEX	,	θα	επεκταθεί	μετά	το	Πάσχα	και	θα	εφαρμοστεί		με	
πιο	συστηματικό	τρόπο.	

Κατά	 τη	διάρκεια	 της	 τελευταίας	 εβδομάδας	πριν	 το	Πάσχα	έγινε	 χρήση	 της	πλατφόρμας			
WΕΒΕΧ	 	από	 τους	εκπαιδευτικούς	σε	προαιρετικό	επίπεδο	 ,	προκειμένου	να	επιτευχθεί	η	
εξοικείωση	εκπαιδευτικών	και	μαθητών	-γονέων		(οι	οποίοι	θα	υποστηρίξετε	από	τεχνικής	
άποψης	 την	 είσοδο	 των	 παιδιών	 στην	 πλατφόρμα	 και	 την	 εξοικείωση	 με	 αυτή)	 με	 την	
καθοδήγηση		.των	εκπαιδευτικών.	

Μετά	 τις	 διακοπές	 του	 Πάσχα	 -λόγω	 της	 παράτασης	 της	 αναστολής	 της	 λειτουργίας	 των	
σχολικών	μονάδων		εως	τις	10-05-2020-	θα	λάβετε	ωρολόγιο	πρόγραμμα	μαθημάτων	όσον	
αφορά	 τη	 σύγχρονη	 εκπαίδευση	 με	 τη	 χρήση	 της	 πλατφόρνας	 WEBEX,	 σύμφωνα	 με	 τις	
επικαιροποιημένες	Οδηγίες	του	Υπουργείου	Παιδείας.	

Β.	 Να	 σας	 ενημερώσω	 επίσης	 	 ότι	 το	 Υπουργείο	 Παιδείας	 απέστειλε	 διευκρινιστική	
εγκύκλιο,	 σύμφωνα	 με	 την	 οποία	 η	 καταγραφή	 αναγκών	 εξοπλισμού	 φορητών	
ηλεκτρονικών	 συσκευών	 αφορά	 αποκλειστικά	 και	 μόνο	 σε	 ελλείψεις	 της	 σχολικής	
μονάδαςκαι	όχι	φυσικών	προσώπων.	

Γ.	Σας	αποστέλλω	τρόπο	αποφυγής	ενοχλητικών	διαφημίσεων	στο	youtube,	τον	οποίο	μας	
απέστειλε	η	Συντονίστρια	Εκπαιδευτικού	έργου	της	Περιφέρειας	μας.	

ΟΛΟΙ	ΟΙ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ	ΤΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΟΥ		ΣΑΣ	ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ	ΧΡΟΝΙΑ	ΠΟΛΛΑ	,	ΜΕ	ΥΓΕΙΑ	!	

ΚΑΛΟ	ΠΑΣΧΑ!	


